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1. Esta prova ¢ constituida de 10 questoes, das quais somente 08 devem ser respondidas.

2. O tempo de duragdo desta prova ¢ de até¢ 03 horas.

3. Anexas as questoes, hd duas folhas de rascunho.

4. As respostas das questdes deverdo ser transcritas, preferencialmente a caneta, para o espago
proprio junto de cada questdao. Caso o espaco nao seja suficiente, usar o verso da folha na qual
o exercicio estd sendo desenvolvido. As respostas deverdao ser completas, ou seja, deverao
apresentar o desenvolvimento e a conclusao.

5. Apos o término da prova, os alunos deverdo retirar-se imediatamente do local da sua
realizagao.

6. Nao sao permitidos durante a prova:

a) fazer perguntas, visto que interpretacao faz parte da avaliagao;

b) comunicar-se com outro participante, além de com o eventual companheiro de dupla;

¢) usar qualquer material, além do solicitado e do fornecido;

d) pedir emprestado material aos outros participantes;

e) usar celular como calculadora e muito menos para comunicagao.
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1- Trés amigas, Alessandra, Gabriele e Juliana, resolveram montar uma loja. No final de um
determinado més, o negécio apresentou lucro de R$ 6.300,00. Ficou acertado que a divisdo do lucro
seria diretamente proporcional ao tempo que cada uma dedicava diariamente a loja, conforme mostra

o quadro abaixo.

Sécia Horario de trabalho
Alessandra 8h as 12h45min
Gabriele 10h as 13h15min
Juliana 13h as 18h30min

Qual a quantia que cada uma recebeu?

2- Considere os numeros de 5 digitos formados apenas pelos algarismos 1 e 2. Em quantos deles o
algarismo 1 aparece mais vezes que o algarismo 2?

3- Em uma estante de 1 metro e 50 centimetros de comprimento foram colocados, em fileira
(conforme a figura), n livros idénticos. Sabe-se que a largura L que cada livro ocupa ¢ de 7

centimetros.
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Nas condi¢des dadas, qual o valor maximo de n?

4- Ao dividir 1 por 5, qual o seu tiltimo algarsmo decimal?



5- Ao comprar os produtos necessarios para fazer uma feijoada, uma dona de casa resolveu pesquisar
precos em trés supermercados. A matriz P dos precos esta representada a seguir: a primeira linha
mostra os precos por Kg do supermercado A; a segunda, os do supermercado B; a terceira, os do
supermercado C. Esses precos sdo relativos, respectivamente, aos produtos feijao, linguica, tomate e
cebola.

2,05 989 248 178C
C

H93 1102 200 1L60F Q= .

70 1080 240 1,20E

ae)
Il

Sabendo que a matriz Q representa as quantidades necessarias, respectivamente, de feijdo, linguica,
tomate e cebola, a dona de casa economizara mais, se efetuar as compras em qual supermercado?

6- Um posto de gasolina tem 3 tanques de combustivel. Um deles tem 300 litros de gasolina e sera
completado a razdo de 42L/min. O segundo tem 540litros de 4lcool e sera enchido na razao de
30L/min. O terceiro, inicialmente com 400litros de 6leo diesel, serd preenchido a razdo de 37L/min.
Se os 3 tanques comegam a ser completados no mesmo instante, apods t minutos possuirdo a mesma
quantidade de combustivel. Qual o instante que satisfaz a situacao?

a)t<19

b)21 <t< 24

c) t<20

d)18<t<20

e)t>20

7- Um lojista sabe que, para ndo ter prejuizo, o pre¢o de venda de seus produtos deve ser no minimo
35% superior ao preco de custo. Porém, ele prepara a tabela de pregos de venda acrescentando 80%
ao preco de custo, visando a atender a possiveis solicitagdes de desconto no momento de compra.
Qual o maior desconto que o comerciante poderd conceder ao cliente sobre o preco da tabela, de
modo a ndo ter prejuizo?



8- Observe a operagdo que ¢ representada por |2/, sendo [*/ o simbolo usual utilizado para representar
o produto entre inteiros:

202 =24 =38
@2 =3=5=15
4l0]3 =4*7 =28
3[2l4 =37 =21

Seguindo esse padrdo, qual o valor de 3[215?

9- Para ladrilhar o piso de um pétio retangular, Rui deve escolher entre dois tipos de ladrilhos. Ambos
os ladrilhos sdo quadrados, mas seus tamanhos sdo diferentes. Se usar o ladrilho do tipo A, cujo lado
mede a cm, Rui precisard de 144 ladrilhos para realizar a tarefa. Usando o ladrilho tipo B, de lado
igual a b cm, Rui precisara de 400 ladrilhos. Podemos afirmar que:
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10- Lucia esta correndo, sempre no mesmo sentido, em uma pista circular. Qual dos graficos melhor
descreve o nimero m de voltas completas que ela da em funcdo da distancia x que ela corre?
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